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  در شكل مقابل نمودار يك تابع خطي رسم شده است. معادله آن كدام است؟ - 5
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  چند مورد از عبارات زير درست است؟ - 8

  آيد.  دست مي ها را حساب كنيم چارك سوم به ها، اگر ميانه نيمه دوم داده ك سري از دادهآ) در ي

  شود، دامنه ميان چاركي نام دارد.  عمولاً با ميانه بيان ميب) معيار پراكندگي كه م

  كند.  ضرب شوند انحراف معيار و واريانس تغييري نمي kها در عدد  اگر تمام دادهپ) 

  ها باهم برابرند.  ها صفر باشند تمام داده ت) اگر واريانس يا انحراف معيار داده
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  صورت زير است. چند درصد اين دانشجويان در دانشكده فيزيك هستند؟ ن يك دانشگاه بهاي دانشجويا نمودار دايره - 9
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  است؟ نادرستچند مورد از موارد زير  -10

  باشد.  ها مي باشد و مقدار متغير سوم برابر با محيط دايره نگاشت ميآ) نمودار حبابي، تكميل يافته نمودار پراكنش 

  متغيير در نمودار حضور دارند.  9درجه باشد  40عاع مجاور در نمودار راداري ب) اگر زاويه بين دو ش

  كرد. تبديل توان به نمودار حبابي      را مي پ) هر نمودار راداراي

  كنيم.  اي فراواني استفاده مي ار ميلهها كم باشد از نمود دهند وقتي فاصله فراواني داده اي، فراواني يا درصدها را نشان مي ميلهت) نمودارهاي 
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